

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Marek Tomáš

Oponent: Ing. Radim Vyoralék

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2015/2016**

Téma diplomové práce: **Bezpečnostní audit základní školy ve Zlíně a návrh IPS pro její zabezpečení**

Hodnocení práce:

Bakalář zpracoval téma práce Bezpečnostní audit základní školy ve Zlíně a návrh IPS pro její zabezpečení. Student rozdělil obsah práce na teoretickou část, kde velmi podrobně popisuje bezpečnostní audit, bezpečnostní systémy včetně jejich možné integrace.

V praktické části se student zabývá bezpečnostním auditem, návrhem jednotlivých bezpečnostních systému a cenové nabídky takového návrhu na příkladu konkrétní základní školy.

Práce v praktické části je doplněna situační schémata bezpečnostních systémů. Rovněž nechybí popis praktických situací, kterými student objasňuje vlastní návrh na zabezpečení, v reakci na samotný provoz ve škole

Z hlediska úplnosti a obtížnosti student zpracoval diplomovou práci dle zadání ve všech bodech.

Úroveň zpracování tématu výborná a to zejména z toho důvodu, že diplomová práce se vzhledem k úrovni zpracování dá využít jako hotová studie zabezpečení konkrétní školy.

Formální náležitosti jsou splněny, v práci jsem neshledal chyby obsahové ani technické.

Dotazy k obhajobě:

* Pro tuto školu navrhuje instalaci a provoz EPS, kdy v případě požáru pošle ústředna EPS zprávu na DPPC. V jakém případě a zda vůbec je možné poslat signál z EPS na DPPC soukromé bezpečnostní agentury?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 23.5.2016


Podpis oponenta diplomové práce